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Rapper Renne Dang, bluegrassová skupina COP nebo POPs s ikonickými hity. Vedle
tradičních čtvrtečních koncertů se letos návštěvníci můžou těšit na hudební a filmové
lahůdky i v jiné dny. Léto v Prazdroji potrvá až do 28. srpna.

„Za víc než 20 let si Plzeňané zvykli, že během čtvrtečních večerů přinášíme kulturní zpestření léta.
Letos jsme se rozhodli nabídku rozšířit o tři středy, kdy si mohou na nádvoří našeho pivovaru
poslechnout muziku různých žánrů,“ říká Rudolf Šlehofer, manažer turismu Plzeňského Prazdroje.
Čtvrteční večery od začátku července až do konce srpna budou na nádvoří pivovaru patřit koncertům
kapel Ready Kirken, Kabát revival West, Brutus, Odyssea, X-Cover, COP, Kečup, Extra Band Revival
a Lucie Revival. Hudebními hosty středečních večerů budou Abba Stars, POPs a Renne Dang.

„Koncerty startují vždy ve 20 hodin, ale areál pro návštěvníky otevíráme už v 18 hodin. Před každým
koncertem jsme připravili doprovodný program a soutěže o hodnotné ceny z Prazdroje,“ dodává
Rudolf Šlehofer. V srpnu se pak návštěvníci můžou těšit i na dvě večerní letní kina, promítání na
nádvoří pivovaru začne ve 20:30, vstup do areálu bude od 18 hodin.

Léto v Prazdroji nabídne také správně načepované pivo Pilsner Urquell i další značky Plzeňského
Prazdroje, jako je Elektrárna či Gambrinus, osvěžující nealko a také občerstvení. Vstupné je 100 Kč.
Více informací a online prodej vstupenek: Léto v Prazdroji 2025 / Prazdroj Visit

Zábava pod širým nebem ovšem s Létem v Prazdroji neskončí. V pátek a sobotu 5. – 6. září nádvoří
plzeňského pivovaru zaplní pivně-kulturní festival BRŪSTOK a v sobotu 20. září Gambrinus Rock
Fest.

Léto v Prazdroji 2025 – program:

ČERVENEC

Čtvrtek 3. 7. – Ready Kirken

Čtvrtek 10. 7. – Kabát revival West

Čtvrtek 17. 7. – Brutus

Středa 23. 7. – Abba Stars



Čtvrtek 24. 7. – Odyssea

Čtvrtek 31. 7. – X-Cover

 

SRPEN

Čtvrtek 7. 8 – COP

Středa 13. 8. – POPs

Čtvrtek 14. 8. – Kečup

Čtvrtek 21. 8. – Extra Band Revival

Pátek 22. 8. – Letní kino – Vyšehrad Dvje

Sobota 23. 8. – Letní kino – Kouzlo derby

Středa 27. 8. – Renne Dang

Čtvrtek 28. 8. – Lucie Revival

Poznámka pro editory:

S exportem do zhruba 50 zemí celého světa je Plzeňský Prazdroj lídrem mezi výrobci piva v
regionu a největším exportérem českého piva.
Plzeňský Prazdroj získal v roce 2024 v žebříčku aliance Byznys pro společnost TOP Odpovědná
firma první místo v hlavní kategorii „TOP odpovědná velká firma“ a také první místo v oborové
kategorii „TOP odpovědná firma v životním prostředí“.
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